

孩子面部受伤血流不止

# 交警与时间赛跑全力救助



史磊等人把受伤孩子送到医院抢救

□记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** “他们是人民群众的保护者。危急时刻,他们与时间赛跑赢回生的希望,向他们致敬。”12月25日,一张协警救助受伤孩子快速奔跑的图片在微信朋友圈里转发,收获点赞无数。据了解,照片中的协警是市公安局交通管理支队直属三大队(以下简称“直属三大队”的史磊。提起救人的事,他笑着说:“那不是我自己做的,还有我的同事,这都是我们应该做的。”

12月23日14时许,直属三大队交警毛浩霖、协警史磊、卢岩在七一路与龙源路交叉口附近执勤时,一位老大爷走到他们身边焦急地说:“警察同志,前面发生一起交通事故,一个孩子受伤了。”接到报警,史磊等人立即驾驶警车赶往事发地点。“在龙源路上,两辆电动三轮车发生碰撞,前方电动三轮车装着三角铁,后方电动三轮车

上一个妇女抱着孩子,孩子满脸是血。”史磊说。

据了解,事故发生时,女子驾驶电动三轮车,孩子坐在她旁边正常行驶。前方装有三角铁的电动三轮车突然急刹车,女子驾驶电动三轮车躲闪不及就撞上了,前方车上的三角铁滑落后戳伤孩子面部,导致孩子面部血流不止并出现休克。看到女子惊慌失措、浑身颤抖的样子,史磊和同事一边安抚女子,一边迅速打开车门,让女子抱着受伤孩子坐进去,随后在保证安全的前提下,一路鸣着警笛将受伤孩子送到周口市中医院。到医院后,史磊护住女子和受伤孩子跑向急诊室。医生查看孩子伤情后立即将孩子送往手术室进行抢救。随后,史磊和同事悄悄离开了现场,却不知道他们奔跑的身影被热心市民拍摄下来,发在微信朋友圈里。

“目前,受伤孩子已脱离生命危险,该案件已移交事故大队处理。”史磊说。

## 老子故里旅游宣传片 《遇见真实的自己》获国家级奖项



颁奖现场

□记者 李瑞才 文/图

**本报讯** 12月23日,第十一届中国旅游电视周表彰晚会在广西壮族自治区百色市田东县举行,鹿邑县旅游宣传片《遇见真实的自己》脱颖而出,获旅游形象宣传片优秀作品奖。

该宣传片以“走进老子故里、感悟道家文化”为主题,在老子诞辰2589周年之际,讲述了一位生活在外地的李姓女孩到鹿邑寻根问祖、找寻自我的经历。该宣传片通过李姓女孩的双眼展现了太清宫、明道宫、老子文化广场等历史古迹,用一个个镜头串联起老子故里的历史与文化脉络。

据悉,一年一度的旅游电视周优秀节目评选是由中国电视艺术家协会举办的国家级评奖活动,也是全国旅游电视节目专项评奖的最高奖项,旨在促进旅游电视事业的发展,提高旅游电视节目质量,增强旅游电视节目影响力。本届旅游电视周活动由中国电视艺术家协会、广西壮族自治区文化和旅游厅、百色市人民政府共同主办。

## 保护环境 有我有你



中国网络电视台制 哈尔滨阿城 李凡丁作

讲文明树新风  
中国精神  
中国形象

中国精神  
中国形象